

Concern: The Cotton Group SA/NV (B&C Collection): Vegan Certification by PETA, The People for Ethical Treatment of Animals

To whom it may concern,

Since 2019, The Cotton Group SA/NV is a PETA-certified company.

The People for Ethical Treatment of Animals (PETA) is a worldwide based Foundation dedicated to establishing and protecting the rights of all animals.

PETA is a charitable organisation that works to educate the public about the horrors of cruelty to animals through peaceful means. (www.peta.org)

By signing PETA's statement of assurance, we confirm that neither The Cotton Group SA/NV, nor our suppliers of materials and goods conduct, commission, or pay for any tests on animals for ingredients, formulation, or finished products.

The Cotton Group SA/NV even goes further by ensuring that everything we sell is 100% vegan. This means that there are no animal products involved in any part of the creation of our products.

We are proud to be able to say that all our products are 100% vegan and the below logo can be shown next to the total B&C Collection range of products.



The Cotton Group SA/NV ALOHA Management srl* Managing Director

*Represented by Mrs. Murielle Degeest

